



Τώρα που η Ελλάδα τυπικά βγαίνει από τα Μνημόνια και οι ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ πανηγυρίζουν...

Η ΗΠΕΙΡΟΣ ΠΙΟ ΦΤΩΧΗ... ΑΠ' ΤΟΥΣ ΦΤΩΧΟΥΣ!

Αποκαρδιωτική η γενικότερη κατάσταση στη χώρα - σύμφωνα με την Eurostat - και στην Ήπειρο ακόμη χειρότερη, με υψηλή ανεργία, επιδόματα, συσσώτια και διανομή προϊόντων από την Πρόνοια!

Αυστηρή εποπτεία από την Ε.Ε. για 4 ακόμη χρόνια

• «Ηρωική έξοδο» από τα Μνημόνια τον Αύγουστο ονειρεύεται η Κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ, κάτι μάλιστα που διακηρύσσει σε όλους τους τόνους και με κάθε ευκαιρία, επιχειρώντας να κατευνάσει την λαϊκή οργή

ΡΕΠΟΡΤΑΖ

που μεγαλώνει μέρα με τη μέρα για τη διαχείριση των εθνικών μας θεμάτων (με πιο πρόσφατο την συμφωνία Τσίπρα - Ζάεφ για την ονομασία των Σκοπίων).

Το μέτωπο αυτό δεν φαίνεται να καταλαγιάζει σύντομα, αφού επίκειται και το «κλείσιμο συμφωνίας» με την Αλβανία, που ακόμη βέβαια κανείς δεν γνωρίζει τι ακριβώς διαπραγματεύεται η



Η σημερινή εικόνα της ελληνικής κοινωνίας (υψηλή, ανεργία, θουκέτα, απογοήτευση), καθώς και τα επίσημα στοιχεία, κάθε άλλο παρά δείχνουν ότι η χώρα μπαίνει ή σύντομα θα μπει σε τροχιά ανάπτυξης...

Κυβέρνηση (σχετικά σε διπλή στήλη). Ούτε όμως και αυτό της οικονομίας είναι ικανό να... ξελασπώσει την Κυβέρνηση, όσο κι αν η ίδια προσπαθεί να πείσει ότι τα δύσκολα πέρασαν και ότι έρχονται σύντομα καλύτερες μέρες!

Επιδεινώνεται η κατάσταση
Τόσο τα επίσημα ➔ 11η σελ.

Η Πυροσβεστική Ήπειρου προειδοποιεί:
Εκτός ενισχύσεων θα τίθενται αγρότες υπαίτιοι πυρκαγιών!
• Στη σελίδα 2

Έμπρακτα διαχρονικά η αλληλεγγύη τους...

Οι Ηπειρώτες πρωτοπόροι στη φιλοξενία προσφύγων

✓ Εκδηλώσεις και στα Γιάννενα χθες για την Παγκόσμια Ημέρα τους

• Ως Παγκόσμια Ημέρα Προσφύγων έχει καθιερωθεί η 20η Ιουνίου και για πρώτη ίσως φορά στα ελληνικά χρονικά συνοδεύτηκε με «βροχή» ανακοινώσεων και εκδηλώσεων.

Εξαιρεση δεν μπορούσε να αποτελεί η Ήπειρος, που χθες το απόγευμα οργανώθηκε σειρά εκδη-



εν ΤΥΠΩΣ
Σκληρό παιχνίδι με τις συντάξεις...
➔ Του ΠΑΡΓΟΥ ΚΥΡΤΣΟΥ, Ευρωβουλευτή της Ν.Δ.
➔ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 3

ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ

Πώς ακριβώς θα λύσουν τα προβλήματα με την Αλβανία;

➔ Του ΜΙΧΑΗΛ ΝΤΙΝΑΛΕΞΗ*

• Σε αποστροφή του λόγου του, μετά από ερώτηση δημοσιογράφου κατά την κοινή του συνέντευξη με τον ΥΠΕΞ της Ρωσίας, ο κ. Κοτζιάς, αυτός ο Τσάκ Νόρις της διεθνούς διπλωματίας, δήλωσε ότι μέχρι να πάει διακοπές φέτος «θα έχει τελειώσει και τα προβλήματά μας με την Αλβανία» (ας πάρει και μία ανάσα!). Το γέλιο όμως όσων γνωρίζουν τα ελληνοαλβανικά έγινε κρύος ιδρώτας όταν ο υπουργός είπε: «τα ζητήματα που εκκρεμούν εδώ και 80 χρόνια». Ποια είναι τα ➔ 7η σελ.



Γίνονται σε ετήσια βάση στις δύο Κλινικές του...

Πάνω από 4.000 επεμβάσεις Καρδιολογίας στο Πανεπ. Νοσοκομείο Ιωαννίνων

➔ Δ. ΜΙΧΑΗΛΣ: Στόχος μας η μικρότερη δυνατή ταλαιπωρία του ασθενή • Τι δήλωσε ο καθηγητής για τα δύο μεγάλα συνέδρια που θα γίνουν στο DU LAC



Ανησυχία στην τοπική κοινωνία...

Καθημερινές οι συλλήψεις για ναρκωτικά στην Ήπειρο

✓ «Ορφανά» 2 ακόμη κιλά χασίς κοντά στην Κακαβιά

• Δεν περνά μέρα που στο αστυνομικό δελτίο να μην καταγράφεται και μια υπόθεση μεταφοράς, διακίνησης, ή και κατοχής ναρκωτικών - ακόμη και των λεγόμενων «σκληρών» - σε όλη την Ήπειρο, επιβεβαιώνοντας ότι η περιοχή μας αποτελεί κρίσιμο «σταυροδρόμι» για τα ελληνικά και διεθνή κυκλώματα.

Και μπορεί το ενδιαφέρον να κεντρίζουν, κυρίως τα περιστατικά που αφορούν μεγάλες ποσότητες χασίς, οι οποίες συνήθως φτά- ➔ 12η σελ.

ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ «Π.Λ.»

«Θέλω να πάω σε μεγάλη ομάδα», δηλώνει...

Πιέζει τον ΠΑΣ Γιάννινα για μεταγραφή ο Πέδρο Κόντε

✓ Ξαφνικό ενδιαφέρον από την Αραβική Αλ Νασρ!

• Τη δεδομένη επιθυμία του να μην συνεχίσει στον ΠΑΣ Γιάννινα εξέφρασε σε δηλώσεις του ο Πέδρο Κόντε.

Ο Ισπανός επιθετικός μίλησε σε κυπριακή ιστοσελίδα για το ενδιαφέρον του ΑΠΟΕΛ, αλλά και του ΠΑΟΚ, ξεκαθαρίζοντας ότι δεν επιθυμεί να συνεχίσει στους Ηπειρώτες.

Το σίριαλ της πώλησης του Κόντε συνεχίζεται, με τους ΠΑΟΚ και ΑΠΟΕΛ να έχουν δείξει το μεγαλύτερο

Η Ν.Δ. «τρέχει» να προλάβει νέα τετελεσμένα...

Φέρτε τώρα στη Βουλή τη συμφωνία με την Αλβανία!

➔ Ερώτηση κατέθεσε ο Γ. Κουμουτσάκος που ζητά εξηγήσεις από τον Υπ. Εξωτερικών και για τους «Τσάμηδες», οι οποίοι αποθρασύνθηκαν εντελώς...

• Να προλάβει νέο αιφνιδιασμό και νέες υποχωρήσεις της Κυβέρνησης στα εθνικά θέματα και κυρίως στο Βορειοηπειρωτικό, προσπαθεί η Νέα Δημοκρατία,

ΡΕΠΟΡΤΑΖ

καταθέτοντας ερώτηση, με την οποία ζητά να κατατεθεί στη Βουλή η προς υπογραφή συμφωνία με την Αλβανία.

Την ερώτηση υπογράφει ο βουλευτής και Τομεάρχης Εξωτερικών του κόμματος Γιώργος Κουμουτσάκος, ο οποίος μεταξύ άλλων, ζητά να ενημερωθεί από τον Υπουργό Εξω-



Τα χαμόγελα των Υπουργών Εξωτερικών Ελλάδας-Αλβανίας είναι άγνωστο τι εκπλήξεις κρύβουν για τα εθνικά μας συμφέροντα

τερικών Νίκο Κοτζιά, αν η συμφωνία που προωθεί ο ίδιος, περιλαμβάνει και τις ασήριτες αλβανικές αξιώσεις περί «Τσάμηδων», αλλά και το τι περιλαμβάνει για τα θαλάσσια σύνορα.

Η ερώτηση του ➔ 11η σελ.

«Κεραυνοί» Αθ. Κακριμάνη για τις εισαγωγές γάλακτος
σελ. 12

Τατιάνα Καλογιάννη προς Δήμους Ήπειρου

«Τρέξτε τις διαδικασίες για πράσινα σημεία και ΣΜΑ...»

➔ Παραδόθηκαν οι μελέτες • Έτοιμοι τον Δεκέμβριο οι Σταθμοί Μεταφόρτωσης

• Πραγματικότητα γίνεται στην Ήπειρο η ολοκληρωμένη διαχείριση των απορριμμάτων, όπως επιτάσσει η διεθνής πρακτική αλλά και για λόγους προστασίας του περιβάλλοντος και κοινωνικής ανάπτυξης.

ΡΕΠΟΡΤΑΖ

ΚΩΣΤΑ ΑΓΟΡΗ

Το... μπαλάκι σ' αυτό το σημείο περνάει στους Δήμους, οι οποίοι καλούνται από την Περιφέρεια Ήπειρου να προχωρήσουν δύο βασικές υποδομές. Τα πράσινα σημεία τους (green points) και τους Σταθμούς Μεταφόρτωσης Απορρι-



μάτων. Για τα πρώτα οι οριστικές μελέτες και τα τεύχη δημοπράτησης παραδόθηκαν χθες σε επτά Δήμους, με την Τατιάνα Καλογιάννη να προχωρά σε έναν ➔ 2η σελ.

Αναβάλλεται η σημερινή παράσταση «Μπαμπά μην Ξαναπέσεις Παρασκευή»
➔ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 2

ΓΝΩΜΕΣ

Ακρισία και ταραχή...

➔ Γράφει ο ΣΠΥΡΟΣ ΕΡΓΟΛΑΒΟΣ, Φιλολόγος - Συγγραφέας

• Λένε πως η Ιστορία επαναλαμβάνεται, συχνά μάλιστα, ως φαρσοκωμωδία ή και, το χειρότερο, ως τραγωδία. Αυτό το τελευταίο το ζήσαμε οι Έλληνες με τον Πελοποννησιακό πόλεμο και με τους εμφύλιους που ακολούθησαν τα νεότερα χρόνια, αλλά μισά, μέχρι σήμερα, δε βάλουμε.

Γνωστές, λίγο - πολύ, οι συνέπειες του Πελοποννησιακού πολέμου. Και οι δύο δυνάμεις που πήραν μέρος σ' αυτόν, η Αθήνα και η Σπάρτη, βγήκαν εξαντλημένες, πράγμα που εκμεταλλεύτηκε η Θήβα, και η τελική σύγκρουση ανάμεσα στις αντίπαλες παρατάξεις έγινε με τη μάχη της Μαντινείας που άνοιξε το δρόμο για την ➔ 7η σελ.



► Διαφέρουν κι ενδιαφέρουν...

Η ΕΝΔΕΚΑΤΗ ΣΕΛΙΔΑ

Ενδιαφέρουν και διαφέρουν!...

ΚΗΔΕΙΑ

Τον πολυαγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, παππού, αδελφό και θείο

ΧΡΗΣΤΟ ΠΕΤΡ. ΤΣΟΛΗ

Ετών 72

Από Μάρμαρα Ιωαννίνων



Θανόντα, κηδεύουμε **σήμερα** Πέμπτη 21 Ιουνίου 2018 και ώρα 5 μ.μ., εκ της οικίας μας, οδός Συναγματάρχου Δαβάκη 12, Καρδαμίτσια, στον Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου στα Μάρμαρα Ιωαννίνων

Η σύζυγος: Σταματία

Τα παιδιά: Αγγελική κ' Θανάσης Μαντέλας, Στάσα κ' Ηλίας Μανούκας

Τα εγγόνια: Πέτρος, Χριστίνα, Κατερίνα, Ματούλα, Δημήτρα

Τα αδέρφια:

Τα ανίψια - Οι λοιποί συγγενείς.

Γραφεία Τελετών και Μνημοσύνων ΚΑΖΑΝΑΣ ΘΕΟΦΙΛ-ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ ΑΝΤ., ΚΑ' Φεβρουαρίου 81 & 90 Ιωάννινα, τηλ. 26510-20336, κιν. 6977-40042, 6972-097029

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούμε την **Κυριακή**, 24 Ιουνίου 2018, στον Ιερό Ναό Αγίου Ιωάννη στην Ανατολή Ιωαννίνων, 40ήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της λατρευτής μας σύζυγου, μητέρας, γιαγιάς, αδελφής και θείας

ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΣ Δ. ΖΑΓΟΡΙΣΙΟΥ

Ετών 78

Από Κατοικά Ιωαννίνων

Κατοίκου Ιωαννίνων



Ο σύζυγος: Δημήτριος Ζαγορίσιος

Τα παιδιά: Σπύρος κ' Έλενα Ζαγορίσιου, Σωτήρης κ' Άννα Ζαγορίσιου

Τα εγγόνια: Δημήτριος - Θεόδωρος - Σταυρούλα - Δημήτρης - Βασιλική

Τα αδέρφια: Παύλος Ρήττας, Ελένη χα Επαμεινώνδα Ζαγορίσιου, Μαρία χα Χρήστου Ζαγορίσιου

Τα ανίψια: Ευαγγελία κ' Γιώργος Μπάγιας, Περικλής κ' Δέσποινα Ρήττα, Σωτηρία Ζαγορίσιου, Σπύρος Ζαγορίσιος, Βασιλική κ' Νίκος Κόκκας, Γεοθμηανή κ' Γιώργος Σάββας

Οι λοιποί συγγενείς

• Συλλυπητήρια θα δεχθούμε στην αίθουσα της εκκλησίας.

Γραφεία Τελετών και Μνημοσύνων ΚΑΖΑΝΑΣ ΘΕΟΦΙΛ-ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ ΑΝΤ., ΚΑ' Φεβρουαρίου 81 & 90 Ιωάννινα, τηλ. 26510-20336, κιν. 6977-40042, 6972-097029

Πάνω από 4.000 επεμβάσεις Καρδιολογίας στο Πανεπ. Νοσοκομείο Ιωαννίνων

► από 1η σελ. όπως τόνοιε χθες ο Καθηγητής του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων **Λάμπρος Μιχάλης**, Διευθυντής της Β' Καρδιολογικής Κλινικής του Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου σε δηλώσεις του με αφορμή τα δύο μεγάλα καρδιολογικά συνέδρια που θα διεξαχθούν παράλληλα στην πόλη μας το τριήμερο 28 με 30 Ιουνίου.

Στο επίκεντρο ο ασθενής

«Η ιατρική έχει πετύχει πολλά πράγματα. Αυτό που δεν έχει καταφέρει ακόμα είναι να μειώσει το χρόνο επώδυνης του τραύματος. Δεν υπάρχει τρόπος να το αντιμετωπίσουμε αυτό. Μόνος τρόπος λοιπόν για να το ξεπεράσουμε είναι να μειώσουμε το τραύμα το οποίο δημιουργεί η ίδια η ιατρική», ανέφερε χθες ο Καθηγητής κ. Μιχάλης και πρόσθεσε: «Σήμερα καταφέρουμε να διάφορα προβλήματα υγείας να αντιμετωπίζονται πια με πολύ μικρές χειρουργικές τομές, πράγμα που συνεπάγεται μικρότερη ταλαιπωρία για τον ασθενή και λιγότερες επιπλοκές και αυτός είναι ο σκοπός της ιατρικής. Φυσικά, η καλύτερη εκδοχή είναι να αντιμετωπίζει κανείς μία ασθένεια μόνο με φάρμακα, χωρίς επεμβάσεις κι αυτό είναι κάτι που γίνεται όλο και πιο συχνά σήμερα, όχι μόνο στην Καρδιολογία αλλά σε κάθε κλάδο της Ιατρικής».

Χιλιάδες επεμβάσεις

Αναφορικά με τον τομέα της Επεμβατικής Καρδιολογικής Ιατρικής, στο πλαίσιο των επικείμενων συνεδρίων στα Γιάννενα θα παρουσιαστούν οι νέες πρακτικές μέσω των οποίων επιτυγχάνονται οι στόχοι τους οποίους περιέγραψε χθες ο Λ. Μιχάλης.

Ποιόν αφορούν όλα αυτά; Εκτός από τους εκατοντάδες επιστήμονες που θα λάβουν μέρος στα δύο συνέδρια και χιλιάδες επίσης ασθενείς! Εντυπωσιακά είναι τα νούμερα τα οποία έχουν να κάνουν με τις επεμβάσεις που πραγματοποιούνται στις δύο Καρδιολογικές Κλινικές του Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου Ιωαννίνων. Σε ετήσια βάση γίνονται στο Π.Π.Γ.Ν.Ι. 2.500 στεφανιογραφίες, 1.000 αγγειοπλαστικές 600 τοποθετήσεις βηματοδότη, ενώ αρκετά μεγάλος αριθμός αντίστοιχων επεμβάσεων γίνεται και στο «Χατζηκώστα»!

Τα δύο συνέδρια

Ο διακεκριμένος Καθηγητής α-

ναφέρθηκε χθες στα δύο συνέδρια που θα γίνουν στο ξενοδοχείο «Du Lac» από 28 έως 30 Ιουνίου. Το πρώτο είναι το 14ο συνέδριο του Ελληνικού Κολλεγίου Καρδιολογίας, το οποίο χαρακτήρισε ως ένα πολύ μεγάλο εκπαιδευτικό γεγονός.

Το πρόγραμμά του είναι καινοτόμο και θα καλύψει όλη τη θεματολογία της καθημερινής Κλινικής Καρδιολογίας. Οι σύνεδροι θα παρακολουθήσουν όχι διαλέξεις, τις οποίες ο κ. Μιχάλης χαρακτήρισε ξεπερασμένα λόγω μάθησης, αλλά την παρουσίαση πραγματικών περιστατικών και του βέλτιστου τρόπου για την αντιμετώπισή τους.

Το δεύτερο κομμάτι της διοργάνωσης είναι το Διεθνές Συνέδριο Επεμβατικής Καρδιολογίας «Cardio Cath», που, σύμφωνα με τον Καθηγητή, είναι το μοναδικό ελληνικό συνέδριο στο οποίο γίνεται παρουσίαση αληθινών περιστατικών από αιμοδυναμικά εργαστήρια.

Στο Cardio Cath συμμετέχουν επιστήμονες από την Ελλάδα και το Εξωτερικό, οι οποίοι θα μελετήσουν τις γνώσεις και εμπειρίες τους για τα νεότερα δεδομένα στην επεμβατική διάγνωση και θεραπεία των καρδιαγγειακών παθήσεων. «Είναι μία μεγάλη προσφορά αυτή για όλη τη χώρα, όχι μόνο για τα Γιάννενα, αφού η επεμβατική Καρδιολογία διδάσκεται πια σήμερα κυρίως με ζωντανές αναμεταδόσεις περιστατικών», τόνισε χαρακτηριστικά.

Ανοιχτή εκδήλωση

Αξίζει να σημειωθεί, ότι την Παρασκευή, 29 Ιουνίου και ώρα 20:00 στην Αίθουσα «Πανδώρα Α», του «Du Lac» στο πλαίσιο του Συνεδρίου, θα πραγματοποιηθεί ανοιχτή εκδήλωση για το κοινό με τίτλο «Καρδιολογία 2018», όπου διακεκριμένοι ομιλητές, θα αναπτύξουν επίκαιρα θέματα, όπως η αντιμετώπιση της Στεφανιαίας Νόσου, η σημασία της Κολπικής Μαρμαρυγής, οι καρδιοπάθειες και η εξέλιξη της Καρδιολογίας στα Γιάννενα. Θα ακολουθήσει στις 21.00, η εναρκτήρια τελετή του Συνεδρίου.

Στο πλαίσιο της θα απονεμηθεί τιμητική πλακέτα, στον Ομότιμο Καθηγητή **Δημήτριο Σιδερά**, ιδρυτή της Πανεπιστημιακής Καρδιολογικής Κλινικής.

ΚΩΣΤΑΣ ΑΓΟΡΗΣ

► από 1η σελ. στοιχεία, όσο και η ίδια η σημερινή εικόνα της κοινωνία και της αγοράς, κάθε άλλο παρά δείχνουν ότι η χώρα μπαίνει ή σύντομα θα μπει σε τροχιά ανάπτυξης! Αντίθετα, μέρα με τη μέρα η κατάσταση που βιώνουν χιλιάδες νοικοκυριά και επιχειρήσεις επιδεινώνεται και, δυστυχώς, θα δυσκολέψει ακόμη περισσότερο, με τις νέες περικοπές που θα δουν από 1η Ιανουαρίου 2019 οι συνταξιούχοι στις αποδοχές τους. Μια τάξη που στα χρόνια της κρίσης έχει αποδειχθεί το βασικότερο στήριγμα των οικογενειακών προϋπολογισμών.

Την οικονομική κρίση και την σκληρή πολιτική λιτότητας έχει πληρώσει πολύ ακριβά και συνεχίζει να πληρώνει η Ήπειρος, η οποία εξακολουθεί να εμφανίζει υψηλά ποσοστά ανεργίας, μ' ένα μεγάλο μέρος του πληθυσμού της να φυτοζωεί, περιμένοντας τα διάφορα ευρωπαϊκά προγράμματα επιστημονικής βοήθειας, τα επιδόματα της Πρόνοιας, ακόμη και τα συσσίτια Εκκλησίας και Δήμων που τα τελευταία χρόνια έχουν αυξηθεί ανησυχητικά.

Διανομές προϊόντων

Οι βαρύνοντες δηλώσεις των κυβερνητικών στελεχών, που επιχειρούν να πείσουν τους πολίτες ότι από τον Αύγουστο θα

Η ΗΠΕΙΡΟΣ ΠΙΟ ΦΤΩΧΗ... ΑΠ' ΤΟΥΣ ΦΤΩΧΟΥΣ!

τράνε με... χρυσά κουτάλια, αποδομούνται πλήρως όταν κανείς διαβάσει συνέχεια ειδήσεις που αφορούν διανομή προϊόντων σε άπορους πολίτες. Τέτοιες πραγματοποιούνται συχνά και στην περιοχή μας, μέσω του Ευρωπαϊκού Επιχειρησιακού Προγράμματος «Επιστημονικής Βοήθειας» (Τ.Ε.Β.Α.) 2014-2020 και αφορούν από είδη οικιακής χρήσης (οδοντόβουρτσες, οδοντόκρεμες, σαμπουάν, σκόνη πλυντηρίου κ.α.), μέχρι ροδάκινα, που μοιράστηκαν χθες ή μοσχαρίσιο και χοιρινό κρέας που έχει προγραμματιστεί να διανεμηθεί από 25 έως 27 Ιουνίου σε όλο το Νομό Ιωαννίνων (σχετική είδηση στην σελ. 2).

Μια βόλτα αρκεί...

Δεν χρειάζεται να πει κανείς πολλά, για να περιγράψει την κατάσταση σήμερα στην Ήπειρο, η οποία έχει εναποθέσει τις ελπίδες της σε κάποιο... θαύμα, για να αρχίσει να κινείται και πάλι η τοπική οικονομία.

Η πραγματικότητα είναι ότι τα λουκέτα αυξάνονται με... γεωμετρική πρόοδο και η πλειοψηφία των μικρομεσαίων δεν μπορεί να κουμαντάρει τα χρέη του συσσωρεύονται, λόγω της πτώσης της κατανάλωσης και των αυξη-

Πιέζει τον ΠΑΣ Γιάννινα για μεταγραφή ο Πέδρο Κόντε

► από 1η σελ. χρόνο και για να συναινέσει στη μεταγραφή η διοίκηση των Ηπειρωτών θα πρέπει να ικανοποιηθεί οικονομικά, με ένα ποσό κοντά στη ρήτρα που υπάρχει στο συμβόλαιο του Ισπανού επιθετικού.

Αναλυτικά οι δηλώσεις Κόντε: «Ενημερώθηκα για τις δηλώσεις του προέδρου του ΑΠΟΕΛ. Φαίνεται πως υπάρχει ενδιαφέρον. Δεν υπάρχει κάτι συγκεκριμένο, οπότε δεν μπορώ να πω περισσότερα. Αυτό που μπορώ να πω είναι πως μου αρέσει πολύ που υπάρχει ενδιαφέρον από τον ΑΠΟΕΛ, είναι μία μεγάλη ομάδα, παίζει στο Τσάμπιονς Λιγκ και θα με ενδιέφερε πολύ αυτή η προοπτική. Θα πρέπει να περιμένουμε, όμως, να δούμε τι θα γίνει».

Χθες βράδυ ωστόσο, προέκυψαν δημοσιεύματα που θέλουν την Αραβική Αλ Νάσρ, να έχουν προχωρήσει επαφές με τον μάντζερο του ποδοσφαιριστή, καλύπτοντας όχι μόνο τη ρήτρα του ΠΑΣ (900.000 ευρώ), αλλά δίνουν και ένα επιπλέον ποσό! Ταυτόχρονα δίνουν στον Κόντε το συμβόλαιο της ζωής του και όλα δείχνουν πως το deal πολύ δύσκολα θα χαλάσει. Τις τελευταίες ώρες οι άνθρωποι

του ΠΑΟΚ, έχουν υπάρξει επαφές με τον τελευταίο διάστημα, αλλά ούτε σε αυτή την περίπτωση υπάρχει κάτι πιο συγκεκριμένο».

Για τον ΠΑΣ: «Ο ΠΑΣ γνωρίζει ότι θέλω να φύγω και να πάω σε μία μεγάλη ομάδα. Δεν θέλω να συνεχίσω, θέλω να εξελιχθώ και να πάω σε μία καλύτερη ομάδα. Ο ΠΑΣ γνωρίζει την επιθυμία μου, θα δούμε τι θα γίνει».

Ανακοινώθηκε και άλλο φιλικό

Στο μεταξύ, αργά χθες το απόγευμα έγινε γνωστό από την ΠΑΕ ΠΑΣ Γιάννινα, ότι το Σάββατο 11 Αυγούστου στις 6 μ.μ. στο Ε.Σ.Ι. «Οι Ζωσιμάδες», η ομάδα του Γ. Πετράκη θα αντιμετωπίσει την Παναχαϊκή στα πλαίσια της προετοιμασίας για την νέα σεζόν. Αυτό είναι το έβδομο φιλικό προετοιμασίας για τους Ηπειρώτες!

Εντυπωσιάσε ο ΠΑΣ στο Colonia Cup 2018

Μόνο νίκες και μόλις ένα γκολ παθητικό ήταν ο εκπληκτικός απολογισμός της συμμετοχής των τμημάτων υποδομής του ΠΑΣ Γιάννινα στο Colonia Cup 2018 που πραγματοποιήθηκε στη Βουλγαρία (φωτό).



της Αλ Νάσρ βρίσκονται σε διαπραγματεύσεις με τον ατζέντη του Ισπανού επιθετικού ώστε να κλείσει η συμφωνία. Μάλιστα γίνεται λόγος για προχωρημένη υπόθεση που πλέον και ο ΠΑΣ Γιάννινα προχωράει την αντικατάσταση του Κόντε! Η μοναδική εκκρεμότητα που υπάρχει για να ολοκληρωθεί η μεταγραφή είναι να πει το τελικό «Οκ» ο ποδοσφαιριστής.

Νωρίτερα πάντως ο Κόντε, είχε εκφράσει τη χαρά του για το ενδιαφέρον που υπάρχει από τον ΑΠΟΕΛ, προσθέτοντας ότι τον ενδιαφέρει πολύ αυτή η προοπτική. «Θα πρέπει να περιμένουμε, όμως, να δούμε τι θα γίνει», είχε τόνισε.

Για το ενδιαφέρον του ΠΑΟΚ: «Όντως, υπάρχει ενδιαφέρον και από

Ο Καιρός σήμερα

Προβλέπονται βροχές και τοπικές καταιγίδες, με την θερμοκρασία να κυμαίνεται από 22 έως 25 βαθμούς Κελσίου και άπειρα.

Αυστηρή εποπτεία...

Μπορεί τυπικά η Ελλάδα να βγαίνει από την Μνημονιακή εποχή τον ερχόμενο Αύγουστο, όμως αυτό που έπεται είναι μια αυστηρή εποπτεία, συγκεκριμένες δεσμεύσεις και χρονοδιαγράμματα, αλλά και αυστηρές ποινές σε περίπτωση που η χώρα μας δεν τηρήσει τα συμφωνημένα. Όλα αυτά θα προβλέπονται στο σχέδιο του κείμενου, που αποκάλυψε χθες η εφημερίδα «Καθημερινή» και αναμένεται να συμφωνήσουν οι Υπουργοί Οικονομικών της Ευρωζώνης στο σημερινό Ευρω-γρουπ, δεσμεύοντας την Ελλάδα σε μια σειρά μεταρρυθμίσεων μέχρι το 2022.

Στις φτωχότερες της Ε.Ε.

Και μπορεί τα της περιφέρειάς μας, λίγο - πολύ όλα να τα βλέπουμε, γενικότερα όμως η κατάσταση στην χώρα μας είναι αποκαρδιωτική, αφού η Ελλάδα και με την... βούλα της Ευρώπης συγκαταλέγεται στις φτωχότερες χώρες της Ε.Ε., με βάση το κατά κεφαλήν ΑΕΠ και την κατά κεφαλήν κατανάλωση. Και βεβαίως η Περιφέρεια Ηπείρου είναι από τις φτωχότερες της Ευρώπης!

Σύμφωνα με τα χθεσινά στοιχεία της Eurostat, το κατά κεφαλήν ΑΕΠ στα κράτη - μέλη κινείται από το 43% έως το 253% του κοινοτικού μέσου όρου, ενώ η κατά κεφαλήν κατανάλωση (σε όρους αγοραστικής δύναμης) κινείται από το 55% έως και το 130% του μέσου όρου.

Στην Ελλάδα το κατά κεφαλήν ΑΕΠ είναι στο 67% του μέσου όρου των χωρών της Ευρώπης και η κατά κεφαλήν κατανάλωση στο 77%. Η χώρα μας είναι μεταξύ των πέντε μελών, που εμφανίζουν κατά κεφαλήν κατανάλωση 20% έως 25% χαμηλότερη του μέσου όρου!

Φέρτε τώρα στη Βουλή τη συμφωνία με την Αλβανία!

► από 1η σελ. Τομεάρχης της Ν.Δ. συμπίπτει μάλιστα με την έναρξη εκδηλώσεων που οργανώνουν οι Τσάμηδες σε διάφορες πόλεις της Αλβανίας και οι οποίες θα κορυφωθούν με την πορεία την Κυριακή στα Αλληνοαλβανικά σύνορα. Η εναρκτήρια εκδήλωση έγινε στα Τίρανα, παρουσία των πρώην Αλβανών - ανθέλλων- Πρόεδρων Μωισίου και Σινάνι, που συμπαρατάχθηκαν με τα αιτήματα των Τσάμηδων.

Εκείνο ωστόσο που προκάλεσε εντύπωση ήταν η παρουσία του Ιταλού, πρώην Προέδρου του Οργανισμού για την Ασφάλεια και τη Συνεργασία στην Ευρώπη Riccardo Migliorì ο οποίος δήλωσε ότι αναλαμβάνει πρωτοβουλίες για να επιλυθεί το ζήτημα των Τσάμηδων, «Από σήμερα είμαι ένας από σας», δήλωσε στην εκδήλωση που εκτός των Τσάμηδων παραρευρίσκονταν και πολλοί Αλβανοί από το Κόσοβο.

Η ερώτηση του Γ. Κουμουτσάκου

Στην ερώτησή του ο βουλευτής της Ν.Δ., αφού επικαλείται και επικρίνει την Κυβέρνηση για τον τρόπο με τον οποίο χειρίστηκε το «Σκοπιανό», την καλεί προκειμένου να αποφευχθούν νέα τετελεσμένα που

μπορεί να αποβούν εθνικά επίζημα, να καταθέσει στη Βουλή, το κείμενο της συμφωνίας με την Αλβανία στη Βουλή πριν αυτή υπογραφεί, υπενθυμίζοντας δηλώσεις του Έλληνα Υπουργού Εξωτερικών ότι σύντομα θα υπάρξει κατάληξη σε όλα τα ανοιχτά ζητήματα. Ειδική μνεία κάνει στο ζήτημα των «Τσάμηδων» για το οποίο κατηγορεί τον Νίκο Κοτζιά ότι αποφεύγει να απαντήσει με σαφήνεια, καταφεύγοντας σε υπεκφυγές.

Ο τομεάρχης Εξωτερικών της ΝΔ καλεί τον Νίκο Κοτζιά να απαντήσει στα εξής ερωτήματα:

- Σε ποιο στάδιο βρίσκονται οι συνομιλίες με την Αλβανική πλευρά;
- Ποιο είναι το εύρος της θεματολογίας που συζητάτε με τον Αλβανό ομόλογό σας;
- Συνεχίζει η Αλβανική πλευρά να εγείρει τις αξιώσεις της περί Τσάμηδων;
- Σε ποιο ακριβώς σημείο βρίσκονται οι συνομιλίες για τον καθορισμό των θαλασσίων ζωνών σε σύγκριση με την αρχική συμφωνία που είχε υπογραφεί από Ελλάδα και Αλβανία;
- Έχει καθορισθεί συγκεκριμένη ημερομηνία υπογραφής της επικείμενης ελληνο-αλβανικής συμφωνίας που διαπραγματεύεστε και ποια είναι;

Οι Ηπειρώτες πρωτοπόροι στη φιλοξενία προσφύγων

► από 1η σελ. Ιωαννίνων να σταθούν «μαζί με τους πρόσφυγες και την τοπική κοινωνία»!

Η συγκεκριμένη αναφορά, αδικεί κατάφωρα τους Γιαννιώτες, αλλά οι όλοι τους Ηπειρώτες που είναι οι πρώτοι στην Ελλάδα οι οποίοι στις αρχές της δεκαετίας του 1990, υποδέχθηκαν και περιέθαλψαν μαζικά χιλιάδες Αλβανούς και Βορειοηπειρώτες που εγκατέλειπαν τον «παράδεισο» των Εμβέρ Χότζα και Ραμίζ Αλία.

Για την υποδοχή όσων ερχόταν στην Ελλάδα, είχε ιδρυθεί ειδική υπηρεσία το Εθνικό Ίδρυμα Υποδοχής Παλινοστώντων Ελλήνων, αρχικά για τους Ελληνοπόντιους από τις πρώην χώρες της Σοβιετικής Ένωσης, οι οποίοι όμως μετανάστευσαν συντεταγμένα και στη συνέχεια ανέλαβε και τους εξ Αλβανίας προερχόμενους. Εκείνη μάλιστα η φιλοξενία των ρακένδων μεταναστών, αποτέλεσε τον «οδηγό» και για την υποδοχή τώρα και των χιλιάδων προσφύγων από τη Συρία και τις άλλες Αφρικανοασιατικές χώρες στις πόλεις της Ηπείρου. Δεν είναι τυχαίο μάλιστα το γεγονός ότι οι Αλβανοί - εκτός φυσικά των Ομογε-

νων μας- εντάχθηκαν στις τοπικές κοινωνίες σε πολύ σύντομο χρονικό διάστημα και στη συντριπτική τους πλειοψηφία αποτελούν αναπόσπαστο μέρος τους.

Όσον αφορά τους πρόσφυγες από Μέση Ανατολή και Ασία που παραμένουν στην περιοχή μας αυτοί ανέρχονται - σύμφωνα με τα επίσημα στοιχεία- σε 1.178 άτομα, που φιλοξενούνται στις δομές του Κατοικά, της πρώην Παίδοπολης «Αγία Ελένη», της Κόνιτσας και των Δολιανών. Το 42% από αυτούς είναι Σύριοι, το 20% Ιρακινί και το υπόλοιπο από άλλες χώρες, ήτοι Ιράν, Κουβέιτ κλπ.

Παρά την άριστη φιλοξενία που τους παρέχεται και παρά την επιδίωξη της Ελληνικής Κυβέρνησης για την ένταξή τους στην Ελληνική κοινωνία, το συντριπτικό τους ποσοστό επιδιώκει να μετακινηθεί προς άλλες χώρες της Ευρώπης, όπως άλλωστε δείχνει και η απόπειρα αρκετών εξ αυτών να φτάσουν στα σύνορα με την Αλβανία.

Η Κυβέρνηση πάντως χθες βρήκε την ευκαιρία να κάνει και απολογισμό δράσεων, πολλές εκ των οποίων βέβαια υλοποιούνται από ΜΚΟ.